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Szeptember 8-án megáldottuk gyermekeinket és pedagógusainkat, kérve a 
jó Isten áldását az iskolakezdésre, a tanév munkájára!  
 

Felemelően szép búcsúünnepünk volt szeptember 15-én. A keresztszente-
léssel egybekötött ünnepi Szent Liturgiát dr. Gánicz Endre főhelynök vé-
gezte. Szentbeszédében először az ikonosztázionra irányította figyelmünket, 
amelynek tetején a kereszt fogja és foglalja össze az üdvösségtörténeti ese-
mények ikonjait. Ezt követően arról beszélt, hogy nemcsak az ikonosztáz, de 
az életünk is a kereszt felé tart. Hitünk, keresztény életünk nagy kihívása, 
hogy hogyan küzdünk meg életünk keresztjeivel, amelyek – ezt súlyos miért-
jeinkkel együtt is hisszük, valljuk – bizonyosan benne vannak Isten tervében.  
 

Lezajlott Egyházközségi Képviselőtestületünk megújításának folyamata: 
szeptember 29-én és október 6-án bemutatkoztak a jelöltek; október 13-án 
megválasztottuk az új testületet; október 20-án megtörtént az új testület hi-
vatalos beiktatása, amelyet Szabó Tamás atya, pasztorális helynök végzett. 
A beiktatás alkalmával egyúttal elbúcsúztattuk a testület kiérdemesült tagjait.  
 

Elsőáldozási jelentkezési lapunk a templom előterében található. Az eddig 
jelentkezett gyermekekkel, ill. szülőkkel már egyeztettük a tanév, a készület 
rendjét. További jelentkezéseket november közepéig még elfogadunk.  
 

November 9-10-én lesz egyházközségi zarándulásunk a Partiumba, Nagy-
várad – Nagykároly – Érmindszent – Sződemeter útvonalon. Részletek a 
templom előterében, a faliújságon, illetve a szórólapon.  
 

Köszönjük mindazok segítségét, akik bekapcsolódtak a filagória körüli mun-
kálkodásba. A jó Isten fizesse meg fizikai erőfeszítésüket és idő-áldozatukat.  
 

Halottak Napja kapcsán elhunytjainkért a pannachidás liturgiákat október 30-
án és 31-én reggel, november 1-jén és 2-án este, november 3-án, vasárnap 
pedig délelőtt végezzük. Pénteken és szombaton a pannachidát – gyertya-
gyújtással – a templomkert keresztjénél imádkozzuk. Feliratkozás a név sze-
rinti megemlékezéshez az előtérben található íveken.  
 

November elsején 13 órakor a Városi Temető papi parcellájában (a Korányi 
úti bejáratnál) az elhunyt papokért, tisztelendő asszonyokért imádkozunk. 
Aki szeretne saját szerettei sírjánál imádságot kérni, arra is van mód.  
 

Kárpátaljai magyar gyermekek tanulását tudjuk támogatni az. ún. Szent Mar-
git Program keretében. Aki szívesen vállal áldozatot ezért a nemes célért, a 
faliújságon megtalálja a részleteket.  

* * * * * 
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„Az égen nagy jel tűnt fel: egy asszony, öltözete a 
Nap, lába alatt a Hold, fején tizenkét csillagból ko-
rona (Jel 12,1).” – Jó tudnunk, hogy az Európai Unió 
tizenkét csillagos zászlaját eredendően ez a szent-
írási idézet ihlette. A zászlót a mélyen vallásos 
Arsene Heitz tervezte, akit saját elmondása szerint a Jelenések Könyve 
12. fejezet 1. versében található csillagokból álló korona képe ihletett 
meg, ahol az asszonyt Szűz Máriával szokták azonosítani. – Európa nem 
egy országa tiszteli mintegy védőszentjeként Szűz Máriát, így nem meg-
lepő, hogy a hozzá kapcsolható zászló tervét ítélte legjobbnak az akkori 
– vállaltan keresztény – európai vezetés (Robert Schuman, Jean Monet 
és társaik). További „véletlen” egybeesés, hogy a zászló tervét hivatalo-
san 1955. december 8-án fogadták el, ami éppen a Szeplőtelen Foganta-
tás ünnepe, a Katolikus Egyház egyik legnagyobb Mária-ünnepe. Mindez 
fényes bizonyítéka annak, hogy mi, itt Európában igenis keresztény kul-
túrkörben élünk, és maga a Közös Piac, a későbbi Európai Unió alapgondo-
lata korántsem idegen a XX―XXI. századi keresztény értékektől. 
Az Unió építése a keresztény értékrend talaján kezdődött. Hinnünk kell: 
van esély rá, hogy így is folytatódjék. Bizonyos, hogy korunk Krisztus-
követőinek egyik legfontosabb hivatása a mára elkereszténytelenedett, 
szekularizálódott Európát újra megismertetni Isten szeretetének öröm-
ével. Ehhez az új evangelizációhoz az Istenszülő közbenjárását, Mária 
oltalmazó palástját kérjük. 
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A BECSÜLETES FIÚ 
 

Egyszer régen élt egy bölcs és boldog király. Egy bánata volt csupán, 
hogy nem születtek gyermekei. Sokat törte a fejét, hogyan segíthetne 
magán, míg egyszer remek ötlete támadt: „Kiválasztom az ország leg-
becsületesebb gyermekét és örökbe fogadom.” Nyomban megparan-
csolta a szolgáinak, hogy minden gyermeknek adjanak virágmagva-
kat, és kihirdette: „aki ezekből a magvakból a legszebb virágokat ne-
veli, azt fiammá vagy lányommá fogadom!” A gyerekek buzgón neki-
láttak az ültetésnek, öntözésnek, hiszen mindannyian szerettek volna 
a bölcs király fogadott gyermekeként élni.  
Simon is szorgalmasan öntözte a magvakat, de hiába teltek a hetek, 
bizony semmi eredmény nem mutatkozott: a magvak csak nem akar-
tak csírázni. „Milyen különös” – álmélkodott Simon, s végül az édes-
anyjához fordult segítségért. „Mi lehet az oka, hogy nem csíráznak ki 
a magvaim?” – kérdezte. „Talán másik földbe kellene ültetned őket” – 
tanácsolta az anyja. Simon átültette a magvakat, de ott sem indultak 
fejlődésnek.  
Hamarosan felvirradt a nap, amikor a királynak meg kellett tekintenie 
a virágokat. Díszbe öltözött az egész város, a sok-sok gyerek pedig 
az utcára tódult, és szorongatták a szebbnél szebb virágokat. A király 
sorra elhaladt előttük, de bizony egy szikrányi öröm sem látszott az 
arcán. 
Az egyik ház előtt azonban megpillantotta a pityergő Simont, aki üres 
virágcseréppel álldogált az utcán. Halvány mosoly derült fel a király 
arcán, és maga elé hívatta a fiút: „Hát te meg mit állsz itt ilyen búsan 
ezzel az üres virágcseréppel?” – kérdezte tőle.  
Simon hüppögve mesélte el, hogyan ültette el a magvakat, hogyan 
öntözte, gondozta, de azok mégsem indultak fejlődésnek. A király en-
nek hallatára karjába kapta Simont, és boldogan kiáltotta: „Ez az én 
becsületes kisfiam!” Az emberek értetlenül nézték, mi történik, és egyi-
kük lármázni kezdett: „miért fogadod örökbe azt a gyereket az üres 
cserépedénnyel?” A király ekkor így szólt: – „Minden virágmag, ame-
lyet a gyermekeknek kiosztottam, főtt mag volt. egy sem csírázhatott 
ki közülük.” Az emberek erre helyeslően bólogattak, a gyermekek pe-
dig, akik a pompás virágokat szorongatták, igencsak elszégyellték ma-
gukat, hiszen mindannyian más magvakat ültettek el! 

 

Tanta vis probitatis est, ut eam in hoste etiam diligamus. 
Akkora ereje van a becsületességnek, hogy még az ellenségben is szeretjük. 

(Cicero) 

A HÍD 
 

Egy vidéki farmon élt két testvér egymás szomszédságában. Egy napon 
valami jelentéktelen félreértés kapcsán összevesztek. Eddig kölcsön ad-
ták egymásnak szerszámaikat, ameddig az egyik távol volt, a másik vi-
gyázott a farmra, megbeszélték a problémáikat, de most egy csapásra 
minden megváltozott. Hiába a negyven éves szomszédság, most végül 
odáig fajult a dolog, hogy nem is álltak szóba egymással. 
Egy szép napos reggelen az idősebb testvérnél bekopogott egy idegen 
férfi, aki munkát keresett egy-két napra. Először el akarta küldeni, de vé-
gül, amikor meghallotta, hogy ácsmester, és jól bánik a fával, megmoz-
gatta a fantáziáját. Azt a feladatot adta neki, hogy a testvére és az ő telke 
határába építsen egy kerítést. Olyat kért, amin még átlátni sem lehet, mert 
annyira haragudott a testvérére. Miután kiadta a feladatot és minden fa-
anyagot, szerszámot, szeget a rendelkezésére bocsátott a mesternek, el-
ment a városba. Az ács neki is látott a munkának. 
Estefelé, amikor visszajött az idősebb testvér megdöbbenve látta, hogy a 
telek határában, a kis völgyben nem egy kerítés, hanem ellenkezőleg egy 
HÍD áll, mely összeköti az ő és testvére telkét. 
Éppen akkor jött ki a fiatalabbik testvér, aki szintén megdöbbenve nézte 
a hidat, és ezt mondta: – Drága Testvérem! Te képes voltál egy hidat 
építtetni, azok után, ami köztünk történt? Azok után, amiket tettem és 
mondtam? 
Erre mindketten nagyon elszégyellték magukat, és a híd közepén egy-
másba borulva kibékültek. 
Ennek örömére kérték az ácsmestert, hogy maradjon még pár napig, ta-
lálnak még neki valami munkát. 
Mire a mester így felelt: 
– Nagyon szívesen maradnék, de még sok olyan hely van, ahol hidat kell 
építenem!  

* * * 
 

KUTYA (BA) RÁTOK 
 

Bodri 6 másodperc alatt gyorsul százra. És Te?   *   Nem veszünk 
semmit, nem adunk el semmit, nem térünk át semmilyen hitre. És ezt 
a kutyák is tudják!   *   Csöpike sem vegetariánus!   *   Kutya : Betörő 
- 15 : 0   *   Nyugi', csak az eleje harap!   *   Amputációt és alakformálást 
vállalok. Próbáld ki. Gyere be csengetés nélkül!   *  A kutyák szabadon 
mozognak, Ön szabadon dönt!  *  Kedves betörő! A kutya mindenkit 
beenged, a gond kifelé menet kezdődik.   *    A farkaskutya veszélyes, 
a másiktól meg még én is félek! 


